

上街清扫积水捐助环卫工人

# 哪怕一点努力 城市都会更美

本报7月10日讯(记者 王金强 张晓琳) 清扫槐花的沙沙声响起,红色马甲让马路上的行人注目……10日早上6点,10多名百姓城管队员就上街体验环卫工人,成为街头一道风景线。

一夜暴雨来袭,德州市东方红路城隍庙路段槐花落了一地,部分地势低洼的路段积水还很多,10日早上6点半,10多名百姓城管队员在城隍庙市场门口集合,清扫东方红路从城隍庙市场到火车站这一段路面。“创卫成功后,每天上班走在街头总觉得挺干净的,没想到环卫工人起这么早,付出了这么多。”百姓城管队员高静说。

百姓城管来到城隍庙市场时,发现这里的槐花和垃圾挺多,便动手扫了起来。“每天市场门口都有特别多的垃圾。”负责这一区域卫生的环卫工人说,商铺门口也由他们打扫,遇到习惯不好的商户,扫了又扔,工作强度会大很多。

“早听说有这项公益活动,我也出点力!”10日早上7点多,农夫山泉桶装水德州总代理龙春友总经理载着一车矿泉水和20多件雨披来到现场。龙春友说,最近一直在下雨,他送水过程中看到环卫工人冒雨清扫街道很辛苦,9日他特意去挑选了一批结实耐用比较宽大的雨披,赠送给环卫工人。“希望越来越多的人来当百姓城管,用力所能及的行动,参与城市管理,哪怕付出一点点努力,我们的城市都会变得更漂亮。”龙经理说。



龙春友代表百姓城管赠送给环卫工人雨披和矿泉水。 王金强 摄

## 人人都能当城管

张玉梅是一名老百姓城管队员了,每次百姓城管活动,她都参与,这次也不例外。

不管是上街清理被占用的盲道,还是到景区倡导大家善待景区环境,又或是体验环卫工人,张玉梅都干得很卖力。

“很多人无视城市细节,比如开车占用盲道停车,出门就扔垃圾等等,其实每个人都能当城管,从管好自己开始,让城市变得更美好。”张玉梅说,希望每位市民,都能看到百姓城管和环卫工人的付出,把自己生活的小角落管好。

## 一定保持门口卫生

百姓城管队员在城隍庙商城门口,集中清扫了店铺门前的槐花和垃圾。

“沿街商铺早上开门的时间不一样,可能刚扫过去,后面就随手扔出垃圾来了,城市清洁不能只靠环卫工人打扫,每个人都应该养成自觉维护城市清洁的习惯。”百姓城管队员张凯说。

“原来店门口是你们扫的呀?”一家商铺老板看见百姓城管队员们的公益行动颇有触动地说:“以后更得注意保持自家门口的卫生了,也自觉维护城市环境卫生。”

花絮

## 民生快讯

### 蔬菜价格同比增三成

本报7月10日讯(记者 王衍 通讯员 王伟) 10日,记者从德州市物价局了解到,1-6月份,德州市主要粮油副食品价格同比出现上涨,其中蔬菜价格同比增长三成,涨幅居首。

工作人员称,在德城等7个县市区的市场价格监测结果显示,2012年上半年与去年同期相比,农贸市场31个主要品种中有28个不同程度上涨,超市27个主要品种中

有25个不同程度上涨。粮食价格总体出现上涨,其中玉米涨幅最大。油料、食用油、猪肉、牛羊肉、鸡肉、牛奶、蔬菜、鱼类价格都出现了上涨。其中牛羊肉、鱼类和蔬菜价格上涨明显。主要蔬菜农贸市场平均每斤达到1.78元。鸡蛋价格出现下降,农贸市场平均每斤3.59元,比去年同期下降13.75%;超市平均价格每斤3.6元,比去年同期下降13.74%。

### 老旧住宅电梯全面“体检”

本报7月10日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 赵仁强) 近日,德州市质量技术监督局德州分局联合山东省特检院德州分院对市区老旧电梯和故障频发电梯进行了全面“体检”。

质监部门统计,市区范围内目前在用的电梯有千余台,其中有100余台是使用了10年以上的老旧住宅电梯。

检查中,工作人员

发现许多电梯的维保单位只注重电梯重要部件的保养、保修工作,而电梯的安全附件及在对电梯维护中的注意事项都未受到重视,质监部门执法人员和检验人员现场提出整改意见,并责令维保单位限期整改。

截至目前,全面“体检”老旧电梯60余台,提出11份整改意见书,并现场帮扶维保单位整改2台隐患电梯。

迈锐宝  
MALIBU

雪佛兰  
CHEVROLET

— 未来 为我而来 —

D 3.89万 低首付 + D 2655元 低月供 = 提前实现 B 级车梦想

[D计划 迈锐宝金融智贷专案]

如何以最轻松便捷的方式,实现B级车梦想? [D计划 迈锐宝金融智贷专案] 以超低首付超低月供,助你从容跃升B级车阶层,就此开启有为人生!

■ D<sup>1</sup>: 超低首付 3.89万 ■ D<sup>2</sup>: 超低月供 2655元  
■ 超长贷: 贷款周期最长可达48月 ■ 随心贷: 12至48个月不同尾款支付

注: 所述方案是以16.29万元版本车型计算所得。

德州通宇汽车销售服务有限公司

地址: 德州市经济开发区新河东路1288号

销售热线: 0534-2727666

德州鸿润汽车销售服务有限公司

地址: 德州市东风东路大雁岛东800米路北

销售热线: 0534-2784888

GMAC SAIC  
上汽通用汽车金融  
www.gmacsaic.net